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El Dr. Janer insisteix que no sois és un assumpte de 

carácter economie, sino una desobediencia al Conscll i 

manca a les normes del S ird ’cat, renunciant a donar de- 

talls per no cansar.

El Dr. Soler i Daniel din que s’haurien d’escoltar tots 

els que vulgu’n interven'r, tant en pro com en contra, i 

que després eli parlará en nom del Consell.

Rectifica el Dr. Neira i insisteix en les seves mani- 

íestacions anteriors i demana que es jutgi el Dr. Roig 

amb un esper’.t ampli de company i no amb el de pers-?- 

cució o animositat.

El Dr. Rrosea parla com a President que és del Col­

legi Oficial de Metges de Catalunya i a títol informatili 

din que l ’assuinp e ve ja de temps.

Esmerila el cas concret de la implantado del doctor 

Ro g  a Viladecans 011 installa un Dispensari.

Més íard porta un contraete collectiu amb un nombre 

determinai d aconductats, i a ’xo és el fe', cabdal preci- 

sament i concretament prohibit d'aprofiar-se duna ac­

tuació preliminar en un poblé mitjan^ant un Dispensari 

i després por'ar un contraete que vulgui justificar aque­

lla instal-lació.

D ’u que el Dr. Roig lia recorregut posteriorment al 

Collegi, i el Consell del Collegi, com sempre, inspirai 

amb el més ampli esperii d’equanimitat i justicia, se 

n ha ocupat i ha acordat que no pot permetre-li la con­

tinuado de 1 exercici a Vriladecans. Aquest és l’estat ac­

tual del confiicte.

Parla també el Dr. Arumí i demana que es tingui en 

comp’e en la vo'ació un ampli esperit de tolerancia.

Finalment parla el Dr. Soler i Daniel i diu que la­

menta que les seves paraules lian d’ésser ben oposades 

a la seva manera d èsser, puix que no té mai esperii, 

acusador. Assegura el disgust del Conscll en prondrc 

l’acord d expulsió. Enumera l'actuació del Convelí quan 

es tracta d expuls’ons de eompanys, sempre noble, sem­

pre benèvol, i quan s’han esgótat tots els mitjans és 

quan es decideix a aplicar el r'gor d aquesta sanció.

Rebat els argumen s del Dr. Neira i abunda en el cri­

teri exposat pel Dr. Brossa renuncian:: a parlar de les 

manques a les regles de deontologia per no èsser mas­

sa extens. Confirma que el contraete presentai pel doc­

tor Roig i Català fou aprofitant-se de la seva insta lì ació 

a Viladecans per la seva actuació inic'al en un Dispen­
sari.

El Dr. Roig havia ofert sempre complir, sense mai no 

aconseguir retornar-lo a la disciplina sindical. Cren que 

amb un contrac'e legal tots els eompanys poden anar :i 

Vrladecans, menys el Dr. Roig, com algún altre cas ja 

s ha produit al Sindicat en algún altre mctge, per haver 

mancat al compliment de les Bases de P ar its méd-'cs i 
Conducta Mèdica.

Segueix exposant el cas produit, llegint docümentació 

de l’expedient incoat, el que posa a la disposició de l’As-

semblea perqué els eompanys jud'qu n del proced r del 

Dr. Roig i el del Consell.

Es posa a votado secreta 1 expulsió del Dr. Roig, i 

després de fet 1’escrutini, s’acorda imposar-li la dita 

sanció, per 65 vots en pro, 7 en contra i 4 en blanc.

Per acord de 1 Assemblea es suspén la sessió a les 

22 hores i 45 minuts, per a continuar la dintre una hora.

S E G O N A  S E S S I O

Es reprén la sessió a les 23 hores i 45 minu.s amb la 

mateixa Mesa que en comentar l’actc s ha esmentat.

Assumpte expulsió del Dr. Manuel Morlius Aulet.

Es llegcix 1 informe del Consell.

Pren la paraula el Dr. C abré i fa esnient que s’ha

comunicat al Dr. Morlius el dret de defensa.

El Dr. Gabarro demana que s’cxpliquin els motius que 

el Consell ha tingut per a acordar 1 expulsió del doctor 

Morlius.

El Dr. Sastre demana que quan es trac i. i duna expul 

sió d’un company, es publiquin en el “ B u .lle t í” tots els 

motius que el Consell ha tingut per a arr'bar a una san- 

eió tan greu.

El Dr. Amell fa constar que per motius de d ecreció, 

caldria retirar la proposició del Dr. Sastre per tal d e

vitar de donar-hi una publicitat desmesurada.

El Dr. Sastre retira la proposició.

El Dr. Soler i Daniel en nom del Consell demana al 

Dr. Gabarro que vulgui assaben‘.ar-se deis motius que 

consten en l ’expedient incoat que obra en l’arxiu.

El Dr. Gabarro examina la documen;ació oferta. Diu 

després, que se li podria donar un termini per a retor 

nar-lo a la disciplina sindical.

Iniervé també el Dr. Meras i llegeix unes dades que 

amplíen les referéncies del cas de qué es trac'.a i unes 

comunicacions del Dr. Morlius.

El Dr. Gabarro rectifica i diu que 110 s ha fet una 

acusado concreta contra el Dr. Morlius, insistint en la 

concessió d’un íermini a resmentat company.

El senyor President diu que es passi a votado i que 

da aprovada 1 expulsió per unanimitat. El Dr. Gabarro 

salva el seu vot en contra, per escrit, per eíccessiu ri 

gor de procediment.

Assumpte expulsió del Dr. Alloza.

Es llegeix Finforme del Consell que tracta d aquesta 

expulsió.

Invitat el Dr. Alloza, que está present, manifesta els 

motius de la seva instal-lació al poblé de L a Cava.

Intervé el Dr. Soler i Daniel per dir que sh a  de de- 

manar que s’inviti al Dr. Alloza que surti del Saló on 

se celebra l ’Assembla per raons de discreció.

La Presidéncia invita a sortir el Dr. Alloza, el qual 

lio ha fet tot seguit.

Demana la paraula el Dr. Oliveres i exposa detalla-


